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MATEMATICAS I1
Instrucciones:

a) Duracién: 1 hora 'y 30 minutos. La puntuacion de cada pregunta esta indicada en la misma.

b) Tiene que elegir entre realizar Gnicamente los cuatro ejercicios de la Opcion A o realizar Gnicamente los
cuatro ejercicios de la Opcion B.

¢) Conteste de forma razonada y escriba ordenadamente y con letra clara.

d) Todos los procesos que conducen a resultados deben estar suficientemente justificados y completamente
explicados.

Opcion A

Ejercicio 1.- Dado el sistema
ax+2y+2z=a
2X+ay+2z=-a
2X+2y+az=0

a) Estudie su compatibilidad segun los valores del namero real a. (1,5 puntos)
b) Resuelva el sistema, si es posible, cuando a=—4. (1 punto)

Ejercicio 2.- Halle los planos que pasando por A(0,2,0) y B(0,0,2), corten al eje OX en un punto C tal que
el area del triangulo de vértices A, By C sea 6. (2,5 puntos)

Ejercicio 3.- Dada la funcién f(x) =(x—a)cos(x), busque el valor del nimero real a sabiendo que

J‘OE f (x)dx = %— 2. (2,5 puntos)

2

Ejercicio 4.- Considere la funcién f (x) = :
X+1

a) Halle las asintotas de la funcién f . (1 punto)
b) Halle los maximos y minimos de la funcién f . (1 punto)
c) Represente gréaficamente la funciéon f . (0,5 puntos)
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Opcion B
1 a 1
Ejercicio 1.- Dado el nimero real a se considere lamatrizA=|1-a 1 2
2
a a° -1

a) Obtenga los valores del nimero real a para los que la matriz A tiene inversa. (1,25 puntos)
b) Busque, si es posible, la matriz inversa de A cuando a=0. (1,25 puntos)

Xx=0
Ejercicio 2.- Considere el plano 7 :X+Yy—z=0 ylarecta r: }
y—z2

a) Halle la posicion relativa de la recta y el plano. (1 punto)
b) Encuentre una recta perpendicular a ambos. (1 punto)
¢) Busque la minima distancia entre la recta y el plano dados. (0,5 puntos)

Ejercicio 3.- Considere las curvas f(x) = x®-3x-2y g(x) = x* —x-2.

a) Encuentre sus puntos de interseccion. (0,5 puntos)
b) Represente el recinto limitado que encierran entre ellas. (1 punto)
c) Encuentre el area del recinto limitado por las dos curvas. (1 punto)

Ejercicio 4.- Calcule IimM. (2,5 puntos)
-0 tag(3x)
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MATEMATICAS I

Criterios especificos de correccion

Sélo se corregiran los ejercicios de una de las opciones.

Los errores debidos a despistes no se tendran en cuenta en la calificacion, excepto si son reiterados,
simplifican el problema o contradicen resultados teéricos basicos.

No se tendran en cuenta en la calificacion incorrecciones debidas a calculos anteriores erréneos siempre
que exista coherencia en los razonamientos realizados.

Se tendra en cuenta el método utilizado al resolver el ejercicio, valordndose con mayor puntuacion el
método mas idoneo.

Se tendra en cuenta la correccidn a la hora de explicar el proceso mediante el cual se resuelve el problema.
Un problema o apartado que no esté completamente explicado no tendra la valoracién maxima posible.

Los ejercicios de la prueba se valoraran segun la siguiente puntuacion:

Opcién A
Ejercicio 1.- Puntuacién: a) 1,5 puntos, b) 1 punto
Ejercicio 2.- Puntuacién: 2,5 puntos
Ejercicio 3.- Puntuacion: 2,5 puntos

Ejercicio 4.- Puntuacién: a) 1 punto, b) 1 punto, c) 0,5 puntos

Opcién B
Ejercicio 1.- Puntuacidn: a) 1,25 puntos, b) 1,25 puntos
Ejercicio 2.- Puntuacién: a) 1 punto, b) 1 punto, ¢) 0,5 puntos
Ejercicio 3.- Puntuacién: a) 0,5 puntos, b) 1 punto, c) 1 punto,

Ejercicio 4.- Puntuacion: 2,5 puntos
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